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ATA DA  12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 10ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, BIÊNIO 2025-2026. 

As 15:00 (quinze) horas do dia 05 (cinco) de Junho de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco), no plenário ANTÔNIO ROBERTO ROSA, reuniram-se os vereadores deste 

Município, senhores CRISTIANO TEIXEIRA SOUSA, FRANCISCO RODRIGUES 

TEIXEIRA, JOÃO FREITAS FERREIRA, JOAO NOÉLIO INACIO SOUSA, JOSÉ 

FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA, ROVÊNIA BRAGA BEZERRA e 

VALDENOR FERNANDES PINHEIRO, estando ausentes os vereadores JOSÉ 

FAUSTO ALVES E RAIMUNDO RIBEIRO SALES. Sob a presidência do vereador 

VALDENOR FERNANDES PINHEIRO, secretariando os trabalhos o vereador 

JOSÉ FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA, foi declarada aberta a décima 

segunda sessão ordinária do biênio 2025-2026. Inicialmente o senhor presidente 

pediu ao primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da Sessão anterior, que 

depois de lida foi posta em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Na 

pauta do dia foram lidos: PROJETO DE LEI 005/2025 do vereador Cristiano 

“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ MIRAIMENSE A ILUSTRÍSSIMA SRA. RIANE 

MARIA BARBOSA DE AZEVEDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Em seguida, 

o presidente declarou aberta a tribuna para os vereadores inscritos. Sales 

cumprimenta a todos os presente, explica sobre sua ausencia na sessão anterior 

e logo após, fala de reunião que participou na localidade Caioca com produtores 

que fazem parte do Projeto do PAA Leite. O vereador explica que a o encontro 

contou com representantes de vários Estados que juntos, formam uma comitiva 

Nacional e esse grupo, visita lugares em que há destaque de produtores. Sales 

relata sobre a importancia de discutir sobre o assunto, especialmente ao lembrar 

que Miraíma, entre tantas cidades no país, está sendo reconhecida com a força 

do Projeto de PAA Leite e seu principal objetivo. Logo após, pede que seja 

registrado em ata que no dia 04 de Junho foi realizado eleição da Associação do 

Centro Comunitário Campo Alegre. Ressalta que a nova Diretoria é composta em 

sua maioria, por mulheres. Convida aos colegas para a reunião “Sertão Vivo”, 

que acontecerá no Plenário da Casa. Finaliza falando da situação do benefício 

Seguro Safra, informando que conversou com o Secretario de Desenvolvimento 
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Agrario e o mesmo garantiu que a situação de Miraíma e outras cidades estão 

sendo observadas. Vereador Valdenor parabeniza Sales pelo desempenho na 

área da agricultura e por todo trabalho que desenvolve em defesa do produtor 

rual. Em seguida, vereador Jose Flaudismar cumprimenta a todos e pede 1 

minuto de silêncio em respeito à memória do ex prefeito Anastacio Pereira 

Barroso, que no último domingo completou 30 anos de vida eterna. Logo após, 

parabeniza a toda equipe da Secretaria de Assistencia Social, por todo trabalho 

desenvolvido durante o mês de Maio. Finaliza explicando à população sobre o 

desempenho na função de cada vereador, pedindo respeito à todos que compõem 

a Casa Legislativa. Vereador Valdenor parabeniza José Flaudismar pelo desabafo 

e concorda que os legisladores merecem respeito por todo trabalho que vem 

desempenhando ao longo dos anos. Em seguida, vereador Francisco Rodrigues 

cumprimenta a todos e fala sobre pronunciamento do vereador Flaudismar, 

afirmando que a consciencia individual é a maior certeza de todos, fala também 

do papel do Executivo, mas também afirma sua responsabilidade nas cobranças 

de pautas legislativas. O vereador faz reivindicações sobre o transporte escolar, 

que está em condições ruins para uso. Fala também do carros de outras 

secretarias, que são licitados, com direito a manutenção mecânica, mas que não 

o fazem. Pede que a Prefeita estude a melhor maneira de resolver a situação ded 

todos os transportes que estão sendo usados sem manutenção, pedindo que haja 

brevidade na situação, tendo em vista que já vem sendo discutida há semanas 

nas reuniões da Casa, especialemente com abordagens feitas por ele. Vereador 

Noelio em breve pronunciamento, fala da situação dos onibus escolares, 

explicando que em algumas regiões os carros quebraram com mais frequencia, 

em decorrencia do desgaste das estradas no período invernoso. Diz entender 

também da licitação dos contratos feitos. Fala que a Prefeita Municipal já colocou 

todo maquinário nas estradas do município, que passaram por esse desgaste, 

para restauração das mesmas, embora ainda nao seja o momento certo, pois 

ainda existe chances de chuvas. O vereador parabeniza à Gestão pela 

mobilização antecipada para recuperação dessas estradas, justamente pensada 

no desgaste dos carros que trafegam nos locais. O presidente abre espaço na 
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tribuna para o cidadão Marcílio, residente do Assentamento Boa Vista, onde 

solicitou pedido de fala, para requerer aos vereadores que buscassem ajuda, em 

nome de toda comunidade, para solicitar ao Departamento de Transito DETRAN, 

sinalização em passagem específica em via onde passa a CE176, devido o perigo 

que os moradores enfrentam com carros que passam em alta velocidade, sem 

respeito aqueles que circulam nas proximidades da via, principalmente por 

haver curvas fechadas nas proximidades e tamém, recorte de estrada asfaltada 

com estrada de terra. Logo após, os vereadores agradeceram e firmaram o 

compromisso de formalizar o requrerimento e após aprovado, levar ao DETRAN-

CE. Finalizados os pronunciamentos, o senhor presidente colocou em discussão 

e votação, PROJETO DE LEI 005/2025 do vereador Cristiano, discutido pelo 

vereador explicando sobre a importancia do reconhecimento do trabalho de 

Rianne, em todos os momentos que ajudou algum miraimense que a procurou. 

Requerimento aprovado por unanimidade. Em seguida, o presidente da Casa leu 

o Edital de Convocação nº 02/2025, CONVOCANDO os vereadores e vereadoras 

do Poder Legislativo Miraimense para participarem da Sessão Ordinária que 

ocorrerá no dia 12/06/2025 às 15:00 horas, a realizar-se no Edifício Sede do 

Poder Legislativo, com a finalidade de a Câmara Municipal proceder com o 

Julgamento Político das Contas do PODER EXECUTIVO do exercício 

financeiro de 2022, oriundo do Tribunal de Contas do Estado do Ceará – 

TCE/CE. CONVOCA também a Comissão Finanças e Orçamento para emitir 

parecer, após o exercício do Contraditório e Ampla Defesa, acerca do Parecer 

Prévio 75/2025, oriundo do TCE-CE, concernente ao Processo nº: 02425/2023-

0, inclusive apresentando projeto de Decreto Legislativo ou Resolução, conforme 

o caso, pela aprovação ou rejeição de contas. Não havendo mais nada a tratar, o 

senhor presidente declarou encerrada a sessão, convocou a todos para a próxima 

sessão que acontecerá dia 12 de Junho de 2025 as 15 horas  a realizar-se no 

Edifício Sede do Poder Legislativo, de forma presencial no plenário ANTONIO 

ROBERTO ROSA. A seguir recomendou que se lavrasse a presente ata e eu JOSE 

FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA, providenciei e subscrevo-a, juntamente 
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com o Presidente, na forma regimental. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MIRAÍMA, ESTADO DO CEARÁ, aos 05 de Junho de 2025.  

VALDENOR FERNANDES PINHEIRO_______________________________________ 

JOSE FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA_______________________________ 

 


